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Lösung Forscherbogen

1. Serviceroboter, Industrieroboter

2. Ja/Nein

3. Anfang der 1960er Jahre

4. Eigene Skizze

5. Unterwasser; Im Weltraum; 
Kanalisation; Kriegsgebiete

6. Automaten(-figur)

7. Eigene Skizze

8. Eigene Antwort

9. Mit Sensoren

10. Die Fortbewegung auf Rädern ist 
energiesparender, aber mit Beinen 
können sie sich besser an die 
Umgebung anpassen

11. Unterstützt die Therapie 
demenzkranker Menschen, sorgt für 
bessere Lebensqualität und 
Wohlbefinden

12. Eigene Antwort

13. Feldroboter: Saatgut ausbringen, 
düngen, Unkraut bekämpfen; 
Melkroboter: Kühe melken


